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  :نسبت ميانگين عمر انسان به روز  

  گيري ـ زمان و پيشوندهاي يكاها) (متوسط) (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه
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  گيري ـ پيشوندهاي يكاها و دستگاه بين المللي يكاها) (متوسط) (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه است. kgبراي جرم،  SIدقت شود كه يكاي 

ها با كميت مذكور، يكسـان   كدام از اين كميت ـ هرگاه يك كميت برابر با حاصل جمع چند كميت ديگر باشد، لازم است كه يكاي هر» 2«گزينه  - 3
  باشد. 
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  گيري ـ كميت فرعي) (دشوار) (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه

  يست. يكاي مقدار ماده مول است، نه كيلوگرم. يكاي شدت روشنايي، شمع يا كندلا است.ـ بار الكتريكي كميت اصلي ن» 3«گزينه  - 4

  گيري ـ كميت اصلي) (آسان) (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه

هاي جزئي مانند شود و از نيرو اي در نظر گرفته مي صورت جسم نقطه سازي آرماني شكل توپ به كتاب درسي در مدل 5ـ طبق صفحه » 4«گزينه  - 5
  شود تا به يك مدل آرماني دست يابيم.  نظر مي مقاومت هوا صرف

  سازي) (آسان) گيري ـ مدل (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه
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  نجومي) (متوسط)گيري ـ معرفي يكاي  (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه
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 گيري ـ نماد علمي و سيستم بين المللي يكاها) (متوسط) (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه

 

 

  



  پردازيم:  تر، ميگيري هر چهار گزينه برحسب م ـ به بررسي دقت اندازه» 4«گزينه  - 8

cm ( m) m
  3 2 3 6 3

1 10   »1«:گزينه   10

/ mm / ( m) / m m
      3 3 3 9 3 10 3

0 1 0 1 10 0 1 10   »2«:گزينه   10

/ dm / ( m) / m m
      3 1 3 3 3 5 3

0 01 0 01 10 0 01 10   »3«:گزينه   10

/ Gm / ( m) m m
        6 3 6 9 3 8 27 3 19 3

0 01 10 0 01 10 10 10 10   »4«:گزينه   10

  پاسخ صحيح است. » 4«دقت شود كه صورت سوال كمترين دقت را پرسيده، بنابراين گزينه 

  گيري) (آسان) گيري ـ دقت اندازه اري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه(يادگ
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200 6 048 10 12 096   ه داخل تانكر در اين زمان:حجم نفت ريخته شد  10
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  :تبديل به دسي متر مكعب  

  گيري ـ تبديل يكاها ـ پيشوندهاي يكاها) (متوسط) (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه

  رسد.  ند يكا نيز به همان توان ميـ هرگاه يكا به توان عددي برسد، پيشو» 4«گزينه  -10
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  گيري ـ تبديل يكاها و پيشوندهاي يكاها) (متوسط) (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه
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  گيري ـ تبديل يكاها ـ پيشوندهاي يكاها) (متوسط) يزيك و اندازه(كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ ف
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( mm) ( / dm) ( / )cm / / m
          3 1 2 3

4 0 5 0 02 4 10 0 5 10 0 02   حجم مكعب مستطيل 10

/ m / ( m)
    6 3 2 3
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/هر مضرب طبيعي از  cm
3

0 /گيري شود.  تواند اندازه مي 04 cm 3
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   ها: بررسي گزينه

m m
  3 18 3

80 80 10    1«:گزينه«  

cm ( / cm )  3 4 3
1600 4 10 0 04    2«:گزينه«  

pm m
 3 36 3

40 40 10    3«:گزينه«  

nm m
 3 27 3

800 800 10    4«:گزينه«  

  گيري ـ تبديل يكاها) (دشوار) (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه

  جايي نيز كميت برداري است.  اي بوده و جابه از طول مسير پيموده شده بنابراين كميتي نرده ـ مسافت طي شده عبارت است» 2«گزينه  -13

  متر بر ثانيه است.  SIطبق متن كتاب درسي، يكاي سرعت در » 1«ها: گزينه  بررسي ساير گزينه

  هاي سرعت و شتاب فرعي است.  كتاب درسي، واحد كميت 7طبق جدول صفحه »: 3«گزينه 

  گيري براساس كتاب درسي : ويژگي يكاهاي اندازه» 4«گزينه 

  المللي يكاها) (آسان) گيري و دستگاه بين گيري ـ مفاهيم، يكاهاي اندازه (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه



  خواند. گيري در ابزارهاي رقمي برابر يك واحد از آخرين رقمي است كه آن ابزار مي ـ دقت اندازه» 1«گزينه  -14

/ mm m  0 001 /دقت 1 mm 0   آخرين رقمي كه كوليس رقمي خوانده 004

  گيري) (آسان) هاي اندازه گيري و دقت وسيله گيري ـ اندازه (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه
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m kg g Mg
     3 6

5 10 5 10 5   

t ps s s / ns
      12 10

400 400 10 4 10 0 4   

I / A / A / A nA
         6 3 9

2 5 2 5 10 2 5 10 10 2500   

  گيري ـ پيشوندهاي يكاها) (متوسط) (يادگاري) (فصل اول ـ فيزيك و اندازه


